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松原市教育委員会１月定例会 議事録 

 

１．日  時   令和５年１月１８日（水） 午後１時００分 

 

２．場  所   松原市役所 大会議室Ａ 

 

３．付議事件等   

（１）議 案   第１号  松原市立学校の府費負担教職員の勤務時間、休日、休暇等

に関する規則の一部を改正する規則の制定について 

          

（２）その他   〇令和４年度 松原市二十歳の集い事業について 

 

出席委員   美濃教育長 田中教育長職務代理者 和田教育委員 佐野教育委員  

新田教育委員 

 

事務局        小峰教育総務部長 浦井理事兼教育政策課長事務取扱 山森学校教育部長  

田中教育総務部次長兼文化財課長 森岡副理事兼学校給食課長  

矢野学校教育部次長 

田中教育総務課長 猪俣教職員課長 森教育推進課長 前崎地域教育課長 

大西教育研修センター長 

 

 

開会 午後１時００分 

〔教育長 開会挨拶〕 

 

会議録署名委員の指名  教育長において、和田委員を指名しました。 

 

教育長報告   １２月２３日 令和４年度市町村教育委員会教育長・教育委員研究協議 

会 出席 

１月 ８日 松原市消防出初式 出席 

              「21世紀のまちづくりを考えるキラリ☆はたちの夢＆トー 

ク」 出席 

１月 ９日 令和４年度松原市二十歳の集い 出席 

 

 

●議案第１号「松原市立学校の府費負担教職員の勤務時間、休日、休暇等に関する規則の 
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一部を改正する規則の制定について」 

 

教職員課長説明 国家公務員法及び地方公務員法等が改正され、府費負担教職員の定年が 

６５歳に段階的に引き上げられることから、大阪府は新たに定年前再任 

用短時間勤務制度というものを導入。現行の再任用制度を廃止し、令和 

５年度から令和１３年度までの間、現行の再任用制度と同内容の暫定再 

任用制度を設けるため、このことに関わって、各種職名の呼び方が変更 

となるため、本規則の一部を改正する規則を制定するものです。 

 

《各委員意見・質問なし》 

 

【採  決】  本件は、全委員一致で原案どおりに可決することに決定しました。 

 

 

●その他  「令和４年度 松原市二十歳の集い事業について」 

 

地域教育課長説明  今年度から、名称を成人式から二十歳の集いに変更しまして、二十 

歳の人たちを祝う会として実施しました。今年度も、新型コロナ感 

染症対策として３部制にして、時間短縮やスペースの確保等、コロ 

ナ対策の計画をしてまいりました。直前になって感染者数も増えて 

きましたが、混乱もなく実施することができました。 

          当日の参加者数は８０４名、参加率でいいますと６５．５％でした。 

大きな事故もなく、スムーズな二十歳の集いとなりました。参加者 

に聞きますと、「久々に友だちに会って楽しかった。」「うれしかっ 

た。」「小中学校の先生のメッセージがよかった。」と喜んでいました。 

 

新田委員   今回、抽選会をインスタグラムのインスタライブでされているのを拝見し 

ました。景品は市の予算ですか。例えば私とかは自営業者ですから、協賛 

できて、もっとお祝い感を出すのにもっと豪華にということができるので 

あれば、協賛を募るというのもありなのではないかなというふうに思いま 

した。 

 

地域教育課長  市の二十歳の集いの予算から二十歳の集い実行委員会に委託料を支払っ 

ています。その中から実行委員会が購入しています。 

協賛については、二十歳の集いの今後の在り方とともに実行委員と話し 

あいをしていきたいと思います。 
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和田委員    先ほど午前中、この教育委員が集まっていろいろ議論していましたが、 

これは意見としてお聞きください。 

        二十歳の集いに参加するのなら、お客さんとして参加するんじゃなくて、 

これから市政に参加していく一員だという第一歩として、この二十歳の 

集いを位置づけたらどうかという意見が出ていました。 

例えば二十歳の提言というような形で意見をいただくといいのではない 

かと思います。今だとスマホで打ち込んだらすぐに画面に映すこともで 

きますので、そういったものを皆さんからあの場で、たとえ10分でもい 

いので、意見を述べる場として使ってもいいんじゃないかと話し合って 

いました。 

市長も来られていますので、市長にも見ていただいて今後の政策に生か 

していくとか、そういう場にしていくのもいいんじゃないかなという意 

見が出ていましたので、また参考にしていただけたらと思います。 

 

《各委員意見・質問なし》 

 

〔教育長 閉会の挨拶〕 

午後１時５５分閉会 

 

         


